

---

## **В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота водных биоресурсов**

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по материалам УФСБ России по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1972 г.р. по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов).

По версии следствия, мужчина приобрел 521 контейнер объемом по 0,5 литра и 4 контейнера объемом по 0,25 литров черной икры, общей массой не менее 216 кг и фрагменты рыб осетровых видов массой не менее 66 кг, которые в ноябре 2023 года перевозил на своем грузовом автомобиле до задержания его правоохранителями на участке автодороги Комсомольск-на-Амуре – Лидога.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1847587>